

LA TARDE DEL ORCA

DAR. J. AVILES HUND. ENERO DE 1900
DIRECTOR J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Martes 1 Junio 1926

Teléfono núm. 99

Núm. 4.656

IAL RICO CHAMBI!! MIRALLES

Mantecado, Chocolate, Fresa, arroz con leche y Turrón de Jijona.

Especialidad en esta clase de helados fabricados al minuto, en garrafa especial, movida por Motor eléctrico.

No hay nada más exquisito.

Despacho general: Calle Cuetos 5.

DE ACTUALIDAD

Lo de Marruecos

Las noticias que la prensa viene dando desde la misión de Abd el-Krim, vienen todas en que diariamente se presentan tanto a las autoridades francesas como a las españolas, numerosas familias de rifeños que haciendo actos de sumisión entregarán el armamento que poseen.

Hemos leído también que el hermano del cabecilla rendido, estaba dispuesto a someterse, lo que deseáramos se confirmara para satisfacción de todos.

Claro es que después de las últimas conferencias para concertar la paz, conferencias que no tuvieron resultado alguno por una querida inexplicable del ambicioso moro, la actitud de los kabilianos ha cambiado tan notabilmente en contra de la guerra, que, según todos los indicios esto es lo que ha obligado a Abd-el-Krim a rendirse, visto el desafecto de los suyos, y abandonado ya por los extranjeros aventureros que tenía a su lado; pero acusa poca perspicacia en el que quiso, nada menos, que constituir la República rifeña, la negativa a aceptar las proposiciones franco españolas, toda vez, que debiera estar informado del espíritu de su gente, contrario a seguir combatiendo, viéndose obligado pocos días después de reanudar las operaciones, a capitular incondicionadamente.

Irene Burioso mostró una vez más la flexibilidad de su temperamento artístico en el papel de Fifi, carácter totalmente distinto, a los demás tipos que lleva interpretados en las funciones dadas.

Su hermana América, estuvo muy bien y como ella, las demás actrices que figuraban en el reparto.

Teatro Guerra

RATA DE HOTEL

He aquí una comedia entretenida, donde el humorismo de su autor nos hace pasar agradablemente el rato, con las hábiles y graciosas aventuras de dos simpáticos ladrones, que ponen a prueba su ingenio para sacar de difíciles situaciones a un joven caballero, inesperado e ingenuo.

Más que obra del género folletinesco, es un gracioso rasgo de humor, que dicen los ingleses, al que Marquita, al verterla al castellano, le ha sacado no poco partido.

La obra encaja muy bien en la Compañía, pues aún cuando los papeles de extensión son pocos y muchos los personajes, todos los artistas a cuyo cargo estuvo la representación, pusieron, como siempre, su voluntad y su arte, porque la comedia saliera bordada.

Irene Burioso mostró una vez más la flexibilidad de su temperamento artístico en el papel de Fifi, carácter totalmente distinto, a los demás tipos que lleva interpretados en las funciones dadas.

Su hermana América, estuvo muy bien y como ella, las demás actrices que figuraban en el reparto.

CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO
Primer y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

CLASES NOCTURNAS

de las materias anteriores y Francés, Dibujo y

Partido Doble

HORAS DE 7 A 9
PLAZA DE SANTIAGO
TELÉFONO N.º 53

LA VALENCIANA :: Zapatería

Exclusivo y sólido en zapatos, todo tipo de señora y niña, en color, nacar, gris y Cuadillo.

Grandes nulas en zapatos de caballero
Sandalias, varias clases y colores

Para comunicar: "La Valencia"
ZORRILLA 1.—ORCA.—TELÉFONO 427

Con respecto a los votos, tanto Hurtado como Linares y Galvo, estuvieron admirablemente y no hay que decir, que Ortega, Martínez, Grau y Rodríguez, estuvieron muy bien, muy bien.

La obra fue muy aplaudida por la concurrencia, llamando a los artistas al proscenio al final de cada acto.

Esta noche la hermosísima y celebrada comedia, titulada «Ha entrado una mujer» y «El cuento de horas».

CELIPIN

JUGO DE ROSAS

para los labios

HUMO DE SÁNDALO

para los ojos

SUDORAL

Productos higiénicos

e inofensivos

Casa Meseguer

MIS RECETAS CULINARIAS

Callos á la madrileña

Hoy voy a hacer la receta en mis renglones rimados de los tan acreditados «Callos á la madrileña».

Bien lavados con lluvia, pero nunca con agua, se ponen con agua fría a la lumbre en el fogón.

Y después de estos herviendo de manera concienciada el agua aquella se muda para que sigan cociendo.

En esta suave cocción se adiciona la morcilla, los garbanzos de Castilla,

EN PRO DE LA NIÑA Las colonias escolares

Leyendo en «El Pueblo de Murcia»

Y han comenzado su importante labor la Comisión local de las Colonias Escolares.

Sus primeros trabajos se han encaminado a conseguir de las autoridades el consiguiente anuncio para tan humanitaria empresa y las gestiones en verdad han sido altamente satisfactorias.

Tanto el alcalde Sr. Maciá y García, que dedica especial cariño a los fines culturales planteados, gobernador Sr. Salgado y presidente de la Diputación Sr. Iribarren prometió a los mismos maestros su más decidida ayuda para la organización de las Colonias Escolares del presente año.

La obra, pues, comienza, con inmejorables auspicios y ello ha de asegurar el éxito más decisivo.

Ahora solo falta que todos los maestros, comprometidos con el humanitario espíritu de este ideal de protección y amor a la niñez, acudan a llenar las listas de la suscripción que iniciaron los ayuntamientos y autoridades que forman la Comisión de Colonia.

De esta manera, cooperando todos en la medida de sus fuerzas se llegaría a la realización en parte, del justísimo anhelo de llevar a las playas cercanas y a la incomparable Sierra de Espinosa a un par de cientos de niños y niñas de nuestras escuelas nortepaleñas, cuyos débiles organismos esperan con verdadera ansiedad la caricia de esas brisas marinas y los halagos puros y bienéficos de los embalses marinos altos de las montañas de España.

Alabables esfuerzos de esas generosas almas, que impulsadas por una viva corriente de caridad y amabilidad hacia nuestros amigos pobres, descansan un momento en esta época de preparación de las Colonias.

Dios y los hombres y dioses sabrán agradecerlo profusamente, ya que la empresa a que se abocan, si no todas las sierras hispánicas y a los los invitan a los magníficos.

Es genialísimo empeño de los maestros llevar a Sierra Espinosa varios centenares de niños y niñas con un mínimo de cincuenta días de estancia.

Y a nuestro juicio, por el camino facil que ahora siguen han de ver realizados sus anhelos.

Si este año no tuviera elección, quizás en el próximo haya que anotar el definitivo triunfo.